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Ihre Kleine Anfrage vom 22. Oktober 2013 

Personenaufzug Kennedy-Haus 

 

 

Sehr geehrte Frau Stadtverordnete Hübscher-Paul, 

 

Ihre Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

Frage 1: 

Wann ist die Vernissage zur Eröffnung des neuen Personenaufzugs im Kennedyhaus, nachdem die 

Stadträtin Iris Bachmann, namens des Oberbürgermeisters, anlässlich des Tages der Offenen Türe 

des Literaturhauses, in den vorgelesenen Begrüßungsworten, einen solchen bis zum 01.01.2014 

versprochen hat? 

 

Antwort:  

Eine Vernissage zur Inbetriebnahme des Aufzugs ist nicht üblich und deshalb nicht geplant. Die Mieter 

werden rechtzeitig vorher über die Inbetriebnahme informiert. 

 

 

Frage 2: 

Welche Gründe gibt es für die Verzögerungen bei der Wiederherstellung des barrierefreien Zugangs 

zum Kennedyhaus? 

 

Antwort: 

Mit der Planung der neuen Aufzugsanlage wurde ein freischaffender Architekt beauftragt. Die Planung 

ist zwischenzeitlich abgeschlossen. Die vom Architekturbüro vorbereiteten Unterlagen für die 

Ausschreibung gehen im Laufe dieser Woche an das Immobilienmanagement. Die Ausschreibung der  
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Rohbau-, Putz- und Aufzugsarbeiten erfolgt sodann zeitnah durch das Immobilienmanagement. Es ist 

beabsichtigt die Aufträge noch in diesem Jahr zu vergeben und mit dem Bau Anfang nächsten Jahres 

zu beginnen. Die benötigten finanziellen Mittel für die Baumaßnahme stehen bereits zur Verfügung 

 

Warum es bei dem Architekturbüro zu Verzögerungen kam, kann von städtischer Seite nicht beurteilt 

werden. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

 

Jochen Partsch 

Oberbürgermeister 
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